

•
Ministerstvo spravodlivosti SR
Ing. Juraj Hušek
generálny riaditeľ
Sekcia Informatiky a riadenia projektov
Račianska 71
813 11 Bratislava
•

Váš list číslo/zo dňa	Naše číslo	Vybavuje/referent	Bratislava
	17536/2022/oPMHIT-1	Ing. Andrea Ďuricová	06.10.2022

Vec:

Stanovisko Ministerstva investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR k poskytnutiu nenávratného finančného príspevku pre výzvu č. OPII-2022/7/23-DOP so zameraním na „Modernizácia informačných systémov“.

V nadväznosti na Vami predloženú projektovú dokumentáciu pre projekt **Budovanie registrov projekt_1977** si Vám dovoľujeme zaslať

súhlasné stanovisko

k predloženej projektovej dokumentácii a zároveň si Vás dovoľujeme informovať, že na základe uvedeného je možné pristúpiť k predloženiu Žiadosti o poskytnutie nenávratného finančného príspevku v maximálnej výške **595 332,80 EUR s DPH**.

Vyhodnotenie splnenia podmienok pre udelenie súhlasného stanoviska je uvedené v prílohe č. 1.

S pozdravom

Mgr. Peter Kopáč
generálny riaditeľ sekcie
informačných technológií verejnej správy

(podpísané elektronicky podľa zákona č. 272/2016 Z. z. v znení neskorších predpisov)

Príloha č.1 k Stanovisku k projektu

Názov projektu:	Budovanie registrov projekt_1977		
Žiadateľ:	Ministerstvo spravodlivosti Slovenskej republiky		
Výzva:	Operačný program Integrovaná Infraštruktúra - Výzva č. OPII-2022/7/23-DOP na predkladanie Žiadostí o poskytnutie nenávratného finančného príspevku so zameraním na „Modernizácia informačných systémov“.		
Schválená projektová dokumentácia	Názov	Verzia dokumentácie	Zo dňa
	<i>Projektový zámer – detailný</i>	<i>V 1.0</i>	<i>12.9. 2022</i>
	<i>Prístup k projektu – detailný</i>	<i>V 1.0</i>	<i>12.9. 2022</i>
	<i>BC/CBA</i>	<i>V 1.0</i>	<i>5.10. 2022</i>
	<i>Zoznam rizík a závislostí</i>	<i>V 1.0</i>	<i>12.9. 2022</i>
Oblasť hodnotenia	Hodnotenie MIRRI (ÁNO/NIE/NERELEVANTNÉ)	Podmienka k oblasti hodnotenia	
Projektový zámer - Manažérske zhrnutie	Áno	<p>Žiadateľ uviedol stručný popis projektu, dôvod jeho realizácie a obsah projektu</p> <p>V projekte je jasne zadefinovaná príslušnosť k cieľu a uvedený typ aktivít.</p> <p><i>Hlavným problémom súčasného stavu je absencia centrálného registra v akejkoľvek forme, manuálny proces vyplňania formulárov exekučného konania, chybovosť pri vyplňaní formuláru a nerešpektovanie princípov „jeden krát a dost“ najmä v prípade príloh a údajov, ktoré už súdy evidujú.</i></p> <p><i>Register platobných rozkazov by zabezpečil lepšie prepojenie medzi procesmi upomínacieho konania a exekučného konania. Došlo by tak k úspore času, jednak na strane súdu, ako aj účastníkov konaní (veriteľov/oprávnených). Ak by platobný rozkaz, ktorý je evidovaný v registri platobných rozkazov nadobudol vykonateľnosť, oprávnený (veriteľ) by bol notifikovaný bezodkladne s otázkou, či navrhuje, aby sa začala exekúcia na majetok povinného. Oprávnený by tak nemusel vyplňať celý formulár (návrh na vykonanej exekúcie), v ktorom v zásade vyplňa tie isté informácie ako pri návrhu na vydanie platobného rozkazu (1x a dost), ale stačilo by skontrolovať aktuálnosť údajov, prípadne doplniť informácie, ktorými súd nedisponuje. Exekučný súd by mal vďaka použitiu už overených údajov a príloh jednoduchšiu prácu pri kontrole a spracovaní údajov a príloh. Došlo by k významnej úspore času a nákladov oprávnených, ako aj súdu.</i></p> <p><i>Predmetom Registra diskvalifikácií je evidencia agendy OS ZA, kde sa v súčasnosti register vedie v elektronickej podobe čisto evidenčne s absentujúcimi funkciami pre zabezpečenie procesnej podpory. V registri pracovníci OS ZA evidujú údaje o diskvalifikovaných osobách a to v rámci modulu IS VS isvs_8267 Register diskvalifikácií. Register je podľa zákona vedený už od roku 2015, technicky však nebol navrhnutý tak, aby zodpovedal požiadavkám na interkonektivitu s porovnateľnými zahraničnými registrami, systémom obchodného registra, systémami Ministerstva Financí a požiadavkám na automatizáciu a vydávanie potvrdení. Dátová štruktúra Registra diskvalifikácií nie je úplná pre potreby jeho používateľov. Kvalita dát v registri diskvalifikácií je vzhľadom na jeho dátovú štruktúru nedostatočná a modernizácia je jednou z priorit MSSR.</i></p>	

		<p><i>Hlavné ciele projektu: Register platobných rozkazov: 1. Zrýchlenie procesu tvorby návrhu podania na súd, 2. Zníženie chybovosti (a teda zníženie administratívnej záťaže súdov), Register diskvalifikácií: 3. Zvýšenie počtu dostupných diskvalifikácií v registri diskvalifikácií 4. Skrátenie doby od vydania rozhodnutia o diskvalifikácii po samotný výmaz danej osoby z OR SR</i></p> <p>V projekte je jasne zadefinovaná príslušnosť k cieľu a uvedený typ aktivít OPII PO7. Hlavné aktivity projektu sú vo vecnom súlade s oprávnenými aktivitami OPII.</p> <p><i>Projekt bude financovaný z Operačného programu Integrovaná infraštruktúra (OPII), Prioritná os 7 – Informačná spoločnosť.</i></p> <p><i>Typ aktivity OPII PO7 v rámci špecifického cieľa 7.7: Umožnenie modernizácie a racionalizácie verejnej správy IKT prostriedkami.</i></p>
Projektový zámer - Motivácia a rozsah projektu – súlad so strategickými dokumentami	Áno	<p>Projektový zámer obsahuje konkrétny popis súladu navrhovaného projektu s cieľmi relevantných strategických dokumentov</p> <ul style="list-style-type: none"> - <i>Národná koncepcia informatizácie verejnej správy Slovenskej republiky</i> - <i>Vyhláška č. 85/2020 Z. z. o riadení projektov</i> - <i>smernica Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2019/1151 z 20. júna 2019, ktorou sa mení smernica (EÚ) 2017/1132</i>
Projektový zámer - Zainteresované strany	Nerelevantné	<p>Žiadateľ identifikoval jednotlivých aktérov projektu</p> <p><i>V súlade s výzvou a minimálnymi obsahovými a formálnymi náležitosťami výzvy je to nerelevantné.</i></p>
Projektový zámer - Ciele projektu a merateľné ukazovatele	Áno	<p>Projekt má kvantifikované relevantné ciele a merateľné ukazovatele projektu</p> <p><i>Hlavné ciele projektu:</i></p> <p><i>Register platobných rozkazov:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - <i>Zrýchlenie procesu tvorby návrhu podania na súd,</i> - <i>Zníženie chybovosti (a teda zníženie administratívnej záťaže súdov),</i> <p><i>Register diskvalifikácií:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - <i>Zvýšenie počtu dostupných diskvalifikácií v registri diskvalifikácií</i> - <i>Skrátenie doby od vydania rozhodnutia o diskvalifikácii po samotný výmaz danej osoby z OR SR</i> <p>Projekt má zadefinované relevantné merateľné ukazovatele zo zoznamu stanovených projektových merateľných ukazovateľov OPII Uvedené v kapitole 3.4. Projektového zámeru</p> <p><i>P0224- Počet nových optimalizovaných úsekov verejnej správy – 2</i></p> <p><i>Výbudovanie Registra platobných rozkazov</i></p>

		<i>Automatizácia procesov registra diskvalifikácii</i>
Projektový zámer - Špecifikácia potrieb koncového používateľa	Áno	V projekte sú identifikované potreby koncového používateľa a bol zrealizovaný zákaznícky prieskum <i>Špecifikácia požiadaviek koncových verejných používateľov bola vytvorená na základe výsledkov používateľských prieskumov, ktoré boli vykonané v období 3.9.2021 až 16.9.2021 v rámci prípravy projektu „Malé zlepšenia eGOv služieb Ministerstva spravodlivosti Slovenskej republiky“. Požiadavky, ktoré neboli vhodné pre predmet výzvy „Malé zlepšenia“ a týkali sa predmetu tohto projektu boli skonsolidované a doplnené o požiadavky verejných používateľov, ktoré MS SR získalo počas doterajšej produkčnej prevádzky ISVS. Tieto požiadavky boli od používateľov komunikované emailom, telefonicky alebo ústnou formou. Požiadavky interných používateľov boli spracované na základe osobných stretnutí s vecnými gestormi informačných systémov.</i>
Projektový zámer - Riziká a závislosti	Áno	Žiadateľ identifikoval a vyhodnotil riziká a závislosti <i>Riziká uvedené a vyhodnotené - Riziká a závislosti sú spracované v samostatnej Prílohe – Zoznam RIZÍK a ZÁVISLOSTI</i>
Projektový zámer – Alternatívy a MCA	Nerelevantné	V projekte sú identifikované alternatívy riešenia projektu a vykonaná MCA <i>Vzhľadom na charakter projektu je definovaný spôsob riešenia. V súlade s výzvou a minimálnymi obsahovými a formálnymi náležitosťami výzvy je táto kapitola nerelevantná.</i>
Projektový zámer – Požadované výstupy	Nerelevantné	Žiadateľ definoval požadované projektové výstupy a produkty <i>V súlade s výzvou a minimálnymi obsahovými a formálnymi náležitosťami výzvy je táto kapitola nerelevantná.</i>
Projektový zámer – náhľad architektúry	Áno	Žiadateľ popísal cieľový produkt projektu z pohľadu biznis/aplikačnej/technologickej architektúry <i>Projektový zámer obsahuje stručný náhľad budúcej IT architektúry – aplikačnej architektúry dotknutých IS MSSR. Biznis architektúra a technologická architektúra nie sú znázornené nakoľko nie sú predmetom projektu.</i>
Projektový zámer – Legislatíva	Áno	Žiadateľ popísal zmeny v oblasti legislatívy potrebné pre naplnenie cieľov a dodanie výstupov projektu <i>Požiadavku na zmenu informačného systému „Register diskvalifikácií“ je možné odôvodniť požiadavkami vyplývajúcimi z práva EÚ, konkrétne z požiadaviek smernice Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2019/1151 z 20. júna 2019, ktorou sa mení smernica (EÚ) 2017/1132, pokiaľ ide o používanie digitálnych nástrojov a postupov v rámci práva obchodných spoločností Na naplnenie cieľa projektu a dodanie výstupov projektu je potrebné meniť legislatívu. Uvedené bude mať dopad nielen na technické nastavenie Registra diskvalifikácií, ale aj dopad na právnu úpravu tohto registra v zákone č. 757/2004 Z. z. o súdoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, prípadne aj na vyhlášku MSSR č. 543/2003 Z. z. o Spravovacom a kancelárskom poriadku pre okresné sudy, krajské sudy, Špecializovaný trestný súd a vojenské sudy.</i>
Projektový zámer – Rozpočet a prínosy	Áno	Žiadateľ popísal a vyčíslil indikatívne náklady a popísal prínosy projektu Rozpočet projektu je 595 332,80 Eur s DPH. <i>Projekt má vypracovaný rozpočet v predpísanej štruktúrovanej forme, v štruktúre podľa skupín oprávnených výdavkov a má spracovanú analýzu celkových nákladov na vlastníctvo.</i>

		- žiadateľ vyčíslil náklady na rozvoj IS a popísal prínosy – Prínosy sú pomenované, v súlade s Výzvou OPII-2022/7/23-DOP „Modernizácia informačných systémov“ neboli kvantifikované .
Projektový zámer – Harmonogram	Áno	Žiadateľ spracoval detailný plánovaný harmonogram projektu, vrátane jednotlivých fáz projektu a identifikoval metódu jeho riadenia V Kapitole 8. Projektového zámeru je uvedený harmonogram jednotlivých fáz projektu a metóda jeho riadenia. Projekt bude realizovaný metódou Waterfall. Začiatok projektu: 07/2022 Časový harmonogram projektu je nastavený na 14 mesiacov so začiatkom realizačnej fázy projektu 11/2022 a finálnym termínom dokončenia resp. nasadenia všetkých funkcionalít a komponentov 07/2023.
Projektový zámer – Projektový tím	Nerelevantné	V Projektovom zámere je stanovené zloženie RV a projektového tímu V súlade s výzvou a minimálnymi obsahovými a formálnymi náležitosťami výzvy je táto kapitola nerelevantná.
Projektový zámer – Pracovné náplne	Nerelevantné	V Projektovom zámere sú zadefinované rámcové pracovné náplne členov projektového tímu V súlade s výzvou a minimálnymi obsahovými a formálnymi náležitosťami výzvy je táto kapitola nerelevantná.
Projektová dokumentácia a evidenčná povinnosť v MetaIS	Áno	Projektová dokumentácia pre iniciačnú fázu je vypracovaná v súlade s vyhláškou 85/2020 Z.z. o riadení projektov Všetky dokumenty vypracované počas realizácie projektu musia byť v súlade s vyhláškou 85/2020 Z.z. o riadení projektov a publikované v MetaIS. Žiadateľ splnil evidenčnú povinnosť v zmysle zákona 95/2019 Z.z. o ITVS, § 12 evidenčná povinnosť v MetaIS V MetaIS sú evidované všetky entity, ich atribúty a vzťahy
Katalóg požiadaviek	Áno	Žiadateľ vypracoval Katalóg požiadaviek, ktorý je súčasťou dokumentu TCO Katalóg požiadaviek -požiadavky sú zadefinované v dokumente TCO, karta Katalóg požiadaviek.
Prístup k projektu – Biznis vrstva	Áno	Projekt podrobne popisuje súčasný stav a navrhované riešenie z pohľadu biznis architektúry Architektúra riešenia projektu je spracovaná a popísaná. - popis architektúry je uvedený v kapitole 4.1.

Prístup k projektu – Aplikačná vrstva	Áno	<p>Projekt podrobne popisuje súčasný stav a navrhované riešenie z pohľadu aplikačnej architektúry a sú identifikované a popísané plánované integrácie a prepojenia. Navrhované riešenie je v súlade so zákonom 305/2013 Z.z. o Governmente, § 10 spoločné moduly</p> <ul style="list-style-type: none"> Budované/rozvíjané ISVS projektom je isvs_8351 Elektronické služby súdnictva – RESS, isvs_11433 Register platobných rozkazov, isvs_8267 Register diskvalifikácií <p>as_62978 Služby Registra diskvalifikácií, as_62979 Služby Registra platobných rozkazov</p> <p><i>IS RESS ako aj jeho moduly využívajú nasledujúce centrálné komponenty a integrácie na iné ISVS:</i> isvs_8846 Ústredný portál verejnej správy – IAM isvs_8847 Ústredný portál verejnej správy - eDESK isvs_62 Ústredný portál verejnej správy - G2G</p> <p><i>V rámci projektu nebude realizované využívanie ďalších spoločných blokov (SaaS), nebude realizované využívanie ďalších nadrezortných centrálnych blokov. Integrácie na RFO, RPO a sociálnu poisťovňu sú už implementované priamou integráciou (bez IS CSRÚ) a sú plne funkčné. V rámci projektu nie je plánovaná zmena týchto integrácií prostredníctvom IS CSRÚ. V rámci tohto projektu sa nebudú meniť integračné rozhrania a ani procesy integrácie na nadrezortné centrálné bloky. Systém neposkytuje údaje do IS CSRÚ ani nekonzumuje údaje z IS CSRÚ.</i></p>
Prístup k projektu – Dátová vrstva	Nerelevantné	<p>Projekt popisuje navrhované riešenie z pohľadu dátovej vrstvy a dátového rozsahu. Navrhované riešenie je v súlade so strategickou prioritou NKIVS otvorené údaje a s vyhláškou 78/2020 Z.z. o štandardoch pre ITVS, § 40 Poskytovanie otvorených údajov</p> <p><i>V súlade s výzvou a minimálnymi obsahovými a formálnymi náležitosťami výzvy je táto kapitola nerelevantná.</i></p>
Prístup k projektu – Technologická vrstva	Áno/Nerelevantné	<p>Projekt podrobne popisuje súčasný stav a navrhované riešenie z pohľadu technologickej architektúry. Navrhované riešenie je v súlade so strategickou prioritou NKIVS vládny cloud a zákonom 305/2013 Z.z. o e-Governmente, § 10a Vládny cloud</p> <p><i>Popis uvedený v kapitole 4.9 Projekt svojim charakterom nezavádza modernizáciu technologickej vrstvy. V súvislosti s plánovanou implementáciou zmenových požiadaviek v rozsahu tohto projektu sa nepredpokladajú žiadne zmeny v technologickej vrstve systému RESS.</i></p> <p><i>Riešenie bude pripravované na migráciu do Cloudového prostredia. Pre upravované moduly, pri ktorých tieto technologické služby neboli vybudované v rámci iného projektu aplikuje prístup kontajnerizácie, orchestrácie a centrálného logovania.</i></p>

Prístup k projektu – Bezpečnostná architektúra	Nerelevantné	Projekt popisuje stav riešenia bezpečnostnej architektúry
Prístup k projektu – Závislosti na ostatné IS/projekty	Nerelevantné	Žiadateľ identifikoval a uviedol prehľad projektov, ktoré sú v štádiu vývoja a v korelácii s projektom. Navrhované riešenie je v súlade so zákonom 305/2013 Z.z. o e-Governmente, § 25 , odsek (7) – verejne dostupné aplikačné rozhranie <i>Projekt je nezávislý od iných projektov.</i>
Prístup k projektu – Zdrojové kódy	Nerelevantné	V projekte sú stanovené požiadavky na zdrojové kódy, spôsob ich preberania a spôsob archivácie. Navrhované riešenie je v súlade so zákonom 95/2019 Z.z. o ITVS, § 15, odsek (2) bod d) EUPL a zabránenie vendor – lock a vyhláškou 78/2020 Z.z. o štandardoch pre ITVS, § 31 Centrálny repozitár zdrojových kódov <i>V súlade s výzvou a minimálnymi obsahovými a formálnymi náležitosťami výzvy je táto kapitola nerelevantná.</i>
Prístup k projektu – Prevádzka a údržba	Áno	V projekte sú stanovené požiadavky na prevádzku a dostupnosť budovaného/rozvíjaného ISVS <i>Celý systém RESS je dnes prevádzkovaný pod platnou SLA Zmluva o poskytovaní systémovej a aplikačnej podpory Informačného systému Rozvoj elektronických služieb súdnictva (IS RESS). Zmluva je platná a prebieha plnenie, všetky procesy podpory (a aj rozvoja) sú v nej stanovené. V rámci projektu síce dochádza k pridávaniu nových služieb a funkcionalít, ale tie nemajú významný dopad a vplyv na prevádzku systému.</i> <i>Pre hlásenie problémov bude využívaný Helpdesk podľa platnej SLA zmluvy (ktorá nebude týmto projektom dotknutá), ktorý poskytuje službu tímu druhoúrovňovej podpory (L2), ktorá pozostáva z nasledujúcich činností:</i> <i>Identifikácia Problému – poskytnutie pomoci MS SR s cieľom identifikovať príčinu daného Problému v rozsahu podporovaného IS,</i> <i>Poskytovanie informácií o stave riešenia požiadaviek prostredníctvom on-line vzdialeného prístupu oprávnených osôb MS SR do JIRA.</i> <i>Popis v kapitole 7. Prevádzka a údržba</i>
Prístup k projektu – Implementácia a preberanie výstupov	Nerelevantné	V projekte sú stanovené požiadavky na implementáciu a preberanie výstupov projektu <i>V súlade s výzvou a minimálnymi obsahovými a formálnymi náležitosťami výzvy je táto kapitola nerelevantná</i>
BC/CBA (ekonomická analýza)	Áno	Rozpočet projektu je 595 332,80 Eur s DPH. <i>Projekt má vypracovaný rozpočet v predpísanej štruktúrovanej forme, v štruktúre podľa skupín oprávnených výdavkov a má spracovanú analýzu celkových nákladov na vlastníctvo v zmysle prílohy č. 8 výzvy.</i>
Celkové hodnotenie projektu		Schválenie projektu

Doložka o autorizácii

Tento listinný rovnopis elektronického úradného dokumentu bol vyhotovený podľa vyhlášky č. 85/2018 Z. z. Úradu podpredsedu vlády Slovenskej republiky pre investície a informatizáciu z 12. marca 2018, ktorou sa ustanovujú podrobnosti o spôsobe vyhotovenia a náležitostiach listinného rovnopisu elektronického úradného dokumentu.

Údaje elektronického úradného dokumentu

Názov: [MS SR - Stanovisko MIRRI SR k poskytnutiu nenávratného finančného príspevku pre výzvu č. OPII-2022/7/23-DOP so zameraním na „Modernizácia informačných systémov“ - Budovanie registrov - projekt_1977]
Identifikátor: 017536/2022/oPMHIT-082512/2022

Autorizácia elektronického úradného dokumentu

Dokument autorizoval: "Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie", Slovenskej republiky
SK IČO: 50349287
Spôsob autorizácie: kvalifikovaná elektronická pečať s pripojenou kvalifikovanou elektronickou časovou pečiatkou
Deklarovaný dátum a čas autorizácie: 11.10.2022 15:27:41 časové pásmo +02:00
Dátum a čas vystavenia kvalifikovanej časovej pečiatky: 11.10.2022 15:27:41 časové pásmo +02:00
Označenie listov, na ktoré sa autorizácia vzťahuje:
017536/2022/oPMHIT-082512/2022

Ostatné prílohy

Označenie listov príloh, ktoré nie sú platne autorizované alebo nie sú autorizované vôbec:
017536/2022/oPMHIT-082512/2022-P001

Informácia o vyhotovení doložky o autorizácii

Doložku vyhotovil: Ing. Andrea Ďuricová
Funkcia alebo pracovné zaradenie: referent
Označenie orgánu verejnej moci: Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky
IČO: 50349287
Dátum vytvorenia doložky: 11.10.2022
Podpis a pečiatka: